



# નિર્મલ મેટ્રો

## તંત્રીની કલમે....

દેશમાં બળાટકાર અને દુશ્કૃત્ય માટે કાંસી સુધીની સજાની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે, આમ છતાં જાણે કે આ સજાની બીક પણ અસરકાર થતી ન હોય તેવી પરિસ્થિતિ પ્રવર્તે છે, અને દિવસે અને દિવસે આવા ગુન્હા વધતાં પરિસ્થિતિ વિષમ બની છે, અને ગુન્હેગારને સજા થશે ત્યારે થશે, પણ તેના કારણે નિર્દોશ લોકો પણ દંડાઈ ગયા છે.

હાલની જ વાત કરીએ તો એક પરપ્રાંતીય દ્વારા કથિત રીતે ૧૪ માસની બાળકી સાથે દુષ્કર્મ બાદથી હિંમતનગરમાં રહેતા પરપ્રાંતીય શ્રમિકોને શહેર છોડી દેવા ધમકી આપવામાં રહી છે, જેનાં પગલે મોટાપાયે હિજરત શરૂ થઈ ગઈ છે. એક જણના પાછો હાલમાં બધા જ પરપ્રાંતીય દંડાઈ રહ્યા છે, આ અગાઉ મુંબઈમાં પણ હમચી મુંબઈ કરીને બીજા પ્રાન્તના લોકો પર ખાસ કરીને યુધી અને બિહારના લોકો પર હુમલા થયા હતા, હાલમાં આવો જ પ્રસંગ ગુજરાતમાં બની રહેલ છે ત્યારે, સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગરના પરપ્રાંતીય શ્રમિકોમાં ઊભો થયેલો ભયનો માહોલ રાજ્યના અન્ય જિલ્લાઓમાં પણ ફેલાઈ રહ્યો છે. અધિકારીઓના જણાવ્યા પ્રમાણે, વોટ્સએપ સહિતના સોશિયલ મીડિયા પર પરપ્રાંતીયો વિરુદ્ધ 'ધમકી અને ધૂષણ' ફેલાવતા સંદેશાઓને કારણે સ્થિતિ કષ્ટની રહી છે. ગુજરાત પોલીસ દ્વારા પેટ્રોલિંગ તથા ધરપકડ જેવા પગલાં લેવામાં આવી રહ્યાં છે, પરંતુ તે અપૂરતા નીવડી રહ્યા હોય તેમ જણાય છે. શ્રીવિદ્યા ઠાકોર સેનાના આગેવાન અલ્પેશ ઠાકોરે સમાજના લોકોને 'શાંતિ જાળવવા' તથા પરપ્રાંતીયોને 'ભાઈ માનવા' અપીલ કરી છે. સાબરકાંઠાના હિંમતનગરના ગાંભોઈના હુંદર ગામમાં ફેક્ટરીમાં કામ કરતા ૧૯ વર્ષીય છોકરા રવીન્દ્ર ગોંડેને ૧૪ મહિનાની છોકરીને ખેતરમાં લઈ જઈ દુષ્કર્મ આચર્યું હતું. રવિન્દ્ર ત્યાં ફેક્ટરીમાં કામ કરતો હતો અને રોજ ચા-નાસ્તો કરવા માટે પીડિત પરિવારના ગલ્લે આવતો હતો. બાળકી ઊંચતી હતી એ વખતે તેને લઈ ગયો હતો અને ત્યાંથી ૨૦૦ મીટર દૂર બળાટકાર કર્યો હતો. ત્યારબાદ તે ત્યાંથી નાસી છૂટ્યો હતો. બાળકીને અમદાવાદની સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર અપાઈ રહી છે. પોલીસે દુષ્કર્મ કરનાર પરપ્રાંતીય યુવક રવીન્દ્ર ગોંડેની ધરપકડ કરી હતી. જેના પગલે આ મુદ્દે 'ગુજરાતીઓ વિરુદ્ધ પરપ્રાંતીયો'નો બની ગયો હતો. પરપ્રાંતીયોને હાંકી કાઢવા તથા તેમને શહેર છોડી દેવા ધમકીઓ આપવામાં આવી રહી છે. આ અંગેના મેસેજ સોશિયલ મીડિયા પર વાઈરલ થઈ રહ્યા હતા. આ વિસ્તારમાં અંદાજિત સવા લાખ જેટલા પરપ્રાંતીય લોકો રહેતા હોવાની વિગતો છે. આસપાસના વિસ્તારમાં ઉત્તર ભારતીયો પર હુમલા શરૂ થયા હતા. પરપ્રાંતીયો પર ૧૮ જેટલા હુમલા થયા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે, જેના કારણે ઉત્તર ભારતીયોએ હિજરત શરૂ કરી દીધી છે. હિંમતનગરના શક્તિ નગર વિસ્તારમાં ભાડાના મકાનમાં મોટી સંખ્યામાં પરપ્રાંતીય લોકો રહેતા હતા. તેઓ હવે ઘર ખાલી કરીને નીકળી ગયા છે. ભયના વાતાવરણના પગલે કેટલાક લોકો સુકાતા કપડાં એમ જ છોડીને ઘરને તાળું મારીને નીકળી ગયા છે. લોકો પોતાનાં ટીવી, રેફ્રિજરેટર જેવી ઘરની ચીજો પણ સસ્તા ભાવે વેચીને જઈ રહ્યા છે. હિંમતનગરમાં જે કાંઈ બની રહ્યું છે તેની અસર સાબરકાંઠા, મહેસાણા, ગાંધીનગર અને અમદાવાદના ચાંદેબેડા, અમરાઈવાડી, બાપુનગર તથા ઓઢવ જેવા વિસ્તારોમાં પણ જોવા મળી રહી છે. જ્યાં પરપ્રાંતીય શ્રમિકો વસે છે. સુરતમાં સચીન, પાંડેસરા, ડિંડોલી તથા ડુમ્મસ જેવા ઔદ્યોગિક વિસ્તારોમાં પણ ભયનો માહોલ ફેલાયો છે. જોકે, પોલીસ સતર્કતા દાખવી રહી છે અને આ વિસ્તારોમાં પેટ્રોલિંગ વધારવામાં આવ્યું છે, પરંતુ સોશિયલ મીડિયા પર ધૂષણ ફેલાવતા સંદેશાઓ થતા નકલી વીડિયોઝને કારણે સ્થિતિ વકરી રહી છે. ઉપરાંત સસ્તા ડેટાપેકને કારણે મેસેજિંગ એપ્સ તથા અન્ય માધ્યમોથી ચાઈલ્ડ પોર્નના વીડિયો સહેલાઈથી મળી રહે છે, જે આ પ્રકારના કૃત્યો કરવા પ્રેરે છે.

## ટાટા મોટર્સ પ્રો કબડ્ડી લીગ માટે મલ્ટીલેયર ભાગીદારી પર હસ્તાક્ષર કર્યા

એસોસિયેટ સ્પોન્સર તરીકે પીકેએલ સાથે ઉર્વણી સ્પોન્સરશિપ માટે હસ્તાક્ષર કર્યા ~

બીજા વર્ષ માટે પણ યુ.પી. યોદ્ધા ટીમ સાથે મુખ્ય સ્પોન્સર તરીકે પોતાની ભાગીદારી સતત રાખી ~

મુંબઈ, ૬ ઓક્ટોબર ૨૦૧૮: ટાટા મોટર્સના કોમર્શિયલ વિકલ્પ બિઝનેસ યુનિટ (સીવીબીયુ)એ એસોસિયેટ સ્પોન્સર તરીકે પ્રો કબડ્ડી લીગ (પીકેએલ) સાથે ત્રણ વર્ષની લાંબી ભાગીદારીની જાહેરાત કરી છે, જે આ સિઝનથી ચાલુ થાય છે. ટાટા મોટર્સ સતત બીજા વર્ષે પણ મુખ્ય સ્પોન્સર તરીકે પ્રો કબડ્ડી ટીમની ફેન્સાઈઝી યુ.પી. યોદ્ધાને તેનો કોમર્શિયલ સપોર્ટ પૂરો પાડશે. ભારત અને વિદેશમાં રમતગમત ક્ષેત્રની પ્રતિભાને પ્રોત્સાહન પૂરું પાડવાના ઉદ્દેશ સાથે, આ ભાગીદારી ટાટા મોટર્સના કબડ્ડી સાથેના લાંબા ગાળાના સંબંધને મજબૂત બનાવવાનો આશય સેવે છે. આ ભાગીદારી મારફતે ટાટા મોટર્સ ડ્રાઈવર્સ, ફ્લીટ ઓનર્સ અને સામાન્ય જનતા સહિત ભારતભરના હિસ્સા ધારકો સાથે ઊંડા સંબંધો પ્રસ્થાપિત કરવાની આશા રાખે છે.

ચાલુ વર્ષે ટાટા મોટર્સ લીગમાં નવા બે તલ્લો રજૂ કરવા માગે છે. બેસ્ટ ડ્રિવરને 'ટાટા એસ ડ્રિવર ઓફ ધ મેચ'નો એવોર્ડ રમત પછી આપશે. મેચનો ટાટા એસ ડ્રિવર સિઝનને અંતે "ટાટા એસ ડ્રિવર ઓફ ધ સિઝન"માં ડુપ્લાઈટ થશે. ટાટા મોટર્સ ઉપરાંત "ટાટા એસ ફેન

## નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮ માં હોમીગો ઘડિયાળ માં ૩ ગણી વૃદ્ધિ નોંધાઈ

સુરત, ઓક્ટોબર-૨૦૧૮: ઉભરતા સ્ટાર્ટઅપ હોમીગો ઘડિયાળ એજાહેરકર્તા નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮ માં કંપનીએ ૩ ગણી વૃદ્ધિ નોંધાઈ છે. ૨૦૧૫ માં આઈ આઈટી કાનપુરમાં થીસનાતકા દ્વારા સ્થપાયેલી, આર્બેન્ડોરસ્થિત કંપની 'ઘરેથી દૂર રહેવા' ની સંસ્કૃતિને ફરીથી વ્યાખ્યાયિત કરવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે. તેને હિતે શરૂ કરેલા (સુરતથી પ્રસિદ્ધ રીઅલ એસ્ટેટ બિઝનેસ સન્માન), રામકાંત શર્મા અને અનુજ શ્રીવાસ્તવ (સહ સ્થાપક, લાઈવસ્પેસ), અસવિની કુમાર (સ્થાપક, શિક્ષકો ઇન્ફોર્મેશન - ૨૦૦૯ માં આઈપીઓ) ચૈતન્યવીકોથા (૧૫૦+ વર્ષજૂના ડાગીનાના વ્યવસાય યલાવે છે), અશોક અહુજા (સિનિયર



નવી દિલ્હી ખાતે હીરો મોટોકોર્પના સીએમડી અને સીઈઓ પવન મુંજાલએ સોકર લેજન્ડ પેલ સાથે મુલાકાત

## ક્રિએટિવ આઈ ઇવેન્ટ્સ એન્ડ એન્ટરટેઈનમેન્ટ દ્વારા કલબ બેબીલોન ખાતે ભવ્ય રાસોત્સવ ૨૦૧૮નું આયોજન

અમદાવાદ, ૬ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૮ - ક્રિએટિવ આઈ ઇવેન્ટ્સ એન્ડ એન્ટરટેઈનમેન્ટ દ્વારા કલબ બેબીલોન ખાતે ભવ્ય રાસોત્સવ ૨૦૧૮નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે, જ્યાં ગરબા રમવા ઉત્સાહિત યુવાન-યુવતિઓ નવા ગરબાના તાલે સુધીને નવરાત્રીનો સંપૂર્ણ આનંદ ઉઠાવી શકશે. ભાડજ સર્કલ પાસે ૧૦થી ૧૮ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૮ દરમિયાન યોજનારા રાસોત્સવ ૨૦૧૮માં મોટી સંખ્યામાં ખેલેલાઓ ભાગ લેવાની અપેક્ષા છે.

મહત્વપૂર્ણ છે કે રાસોત્સવ ૨૦૧૮માં જુફા (ગુજરાત આઈકોનિક ફિલ્મ એવોર્ડ્સ) દ્વારા દરરોજ નવા સેલિબ્રિટીઝને આમંત્રિત કરવામાં આવશે તથા ઓર્કેસ્ટ્રા અને ગાયક પણ દરરોજ નવા રહેશે, જેથી ખેલેલાઓને વેરાયટી મળી રહેશે. આ ઉપરાંત પ્રથમવાર નવરાત્રીના તમામ દિવસના ગરબા ફેસલુક ઉપર લાઈવ કરાશે.

આ ગરબાના આયોજન અંગે વાત કરતાં ક્રિએટિવ આઈ ઇવેન્ટ્સ એન્ડ એન્ટરટેઈનમેન્ટના હિમાંશુ ઉત્તમચંદાની અને દિપક રાજપૂતે જણાવ્યું હતું કે, દર વર્ષની માફક આ વર્ષે પણ અમે ખેલેલાઓની બીએનઆઈ દ્વારા નવરાત્રીના પહેલા જ નોરતે ગુલમહોર ગ્રીન્સ ખાતે વિશેષ રાસ-ગરબાનું આયોજન

## લક્ષ્મી અગ્રવાલની કહાની માટે, દીપિકા પાડુકોણે અને મેઘના ગુલઝાર હાથ મિલાવ્યો

ફિલ્મ પદ્માવત બાદ દીપિકા પાડુકોણે નવી આગામી ફિલ્મ કઈ હશે તે અંગે વારંવાર ચર્ચા થતી હતી. જો કે હવે સામે આવ્યું છે કે આગામી ફિલ્મ માટે દીપિકા પાડુકોણે રિરેક્ટર મેઘના ગુલઝાર સાથે હાથ મિલાવ્યો છે. આ ફિલ્મની સ્ટોરી એસિડ એટેકની શિકાર લક્ષ્મી અગ્રવાલની સ્ટોરી પર આધારિત હશે. દીપિકા પાડુકોણે એક્ટિંગની કરવાની સાથે સાથે આ ફિલ્મને પ્રોડ્યુસ કરશે. આ ફિલ્મ સાથે દીપિકા પ્રોડ્યુસર તરીકે ઊભું કરશે. ફિલ્મ વિશે દીપિકાએ કહ્યું, 'જ્યારે મેં સ્ટોરી સાંભળી તો હું ઉડાણમાં સરી પડી. આ ફક્ત એક હિસાની જ નહીં, તાકાત, સાહસ, આશા અને જીતની સ્ટોરી છે. આ સ્ટોરીનો મારા પર એટલો પ્રભાવ પડ્યો કે મને લાગ્યું કે હવે વ્યક્તિગત અને રચનાત્મક રીતે આગળ વધવાનો સમય છે, એટલે મેં ફિલ્મ પ્રોડ્યુસ રકરવાનો નિર્ણય લીધો.'

લક્ષ્મી એક વિનમ્ર બેકગ્રાઉન્ડથી આવે છે. ૨૦૦૫ના વર્ષમાં ૧૫ વર્ષની ઉંમરે નવી દિલ્હી બસ સ્ટેન્ડ પર લક્ષ્મી એસિડ એટેકનો શિકાર બની હતી. લક્ષ્મી પર એસિડ ફેંકનાર વ્યક્તિ તેનાથી બમણી ઉંમરનો હતો, તેના પરિવારને પણ ઓળખતો હતો. હુમલાખોર શસ્ત્ર લક્ષ્મી સાથે લગ્ન કરવા માંગતો હતો, પરંતુ લક્ષ્મીએ તેને સ્પષ્ટ ના કહી દીધી હતી. લક્ષ્મીની સ્ટોરી દ્વારા ફિલ્મમાં દેશમાં થતા એસિડ એટેકથી બચવા માટે જરૂરી પાસાને સમજવાનો પ્રયાસ કરાશે, મેડિકલ, કાયદાકીય અને સામાજિક સ્થિતિ જે એસિડ હુમલા બાદ સર્જાય છે, ભોગ બનનાર વ્યક્તિની જિંદગી નર્ક બની જાય છે.

## વિશેષ જરૂરિયાતોવાળા બાળકોને પ્રભાત એજ્યુકેશન ફાઉન્ડેશનની સેવા દર્શાવવા બિંદી શેઠ દ્વારા ફોટોગ્રાફી પ્રદર્શન

અમદાવાદ, ૫ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૮: પ્રભાત એજ્યુકેશન ફાઉન્ડેશનના પાસા બાળકો પર બિંદી શેઠ દ્વારા ફોટોગ્રાફી પ્રદર્શન અમદાવાદના શાહિબાગમાં કસ્ટોરભાઈ લાલભાઈ મ્યુઝિયમ ખાતે યોજવામાં આવ્યું છે. રિવરસાઈડ સ્કૂલના ધો. ૬ના બાળકો આ વિશેષ જરૂરિયાતોવાળા બાળકોની મુલાકાતીઓ સાથે પરિચય કરાવશે જેમની સાથે તેઓ એક મિત્ર કાર્યક્રમ કરી રહ્યા છે. આ નિર્દોષ ઓંખો દ્વારા પાસા બાળકોના આનંદ, સંવર્ધન અને ઈચ્છાઓ વિશે સાંભળવું એ પ્રેરણાદાયક અને સમજદાર અનુભવ છે. આ ઇવેન્ટ દ્વારા આ સ્પેશિયલ કિડ્સ અને તેમના પરિવારો માટેની પ્રભાતની સેવાને ૧૩ વર્ષ થયા. આ પ્રદર્શન ૬ ઓક્ટોબરથી ૮ ઓક્ટોબરે સવારે ૧૦ થી સાંજના ૫ વાગ્યા સુધી જાહેર જનતા માટે ખુલ્લું રહેશે. આ ઇવેન્ટનું ઉદ્દેશ્ય ઇલાહી મેનને ય ઓક્ટોબરે કર્યું હતું. પોતાના ફોટોગ્રાફી દ્વારા બિંદી શેઠે આ સ્પેશિયલ બાળકોની દુનિયા અને તેમાં તેઓની સામે રહેલા અનેક પડકારોને આવરી લઈને રજૂ કર્યા છે, તેમાં કેટલીક તસવીરો તો અમદાવાદના જ કેટલાક સ્થળોની છે. જેમાં તેમના સંવર્ધ, પ્રેમ, આશા અને ઉપલબ્ધિ જોવા મળે છે. અમદાવાદ સ્થિત, બિંદી શેઠ સાંસ્કૃતિક અને સામાજિક મુદ્દાઓ માટે કાર્યરત રહે છે.



પ્રદર્શન અમદાવાદના શાહિબાગમાં કસ્ટોરભાઈ લાલભાઈ મ્યુઝિયમ ખાતે યોજવામાં આવ્યું છે. રિવરસાઈડ સ્કૂલના ધો. ૬ના બાળકો આ વિશેષ

## બેન્ઝેલકઝી ડ્રાઈવલાઈવ સાથે ટેક્સટાઈલ્સએ શહેર અમદાવાદમાં ઝાકઝમાળ વધારી દીધી

અમદાવાદ: કોલકતા, ચેન્નાઈ, હૈદરાબાદ, થ્રિયુર અને બેન્ગલુરુમાં ફેઝ-૧ને મળેલી ભવ્ય સફળતા પછી ૨૦૧૮ મર્સિડીઝ-બેન્ઝ લકઝી લાઈવનો ફેઝ-૨ હવે અમદાવાદ શહેરમાં આવ્યો છે. ૨૦૧૮ લકઝી ડ્રાઈવ લાઈવ સાહસિક રોમાંચ, ખાણીપીણી અને સંગીતના ત્રણ રોમાંચક પાયા પર આધારિત છે, જે સહભાગીઓને પરિપૂર્ણ બ્રાન્ડ અનુભવ આપે છે. ગ્રાહકોએ સંગીત ઉદ્યોગમાં ભાતની અત્યંત લોકપ્રિય ઈલેક્ટ્રોનિક ચેનલમાંથી એક એમટીવી સાથે મોજમસ્તીભરી સંધ્યા જોઈ હતી. ઈવેન્ટ અદાણી શાંતિગ્રામ, શાંતિગૃહ, અમદાવાદ ખાતે ફક્કી અને ૭મી ઓક્ટોબર, ૨૦૧૮ના રોજ યોજાઈ હતી.

મહેમાનોને વિશિષ્ટ તૈયાર કરવામાં આવેલા ટ્રેક્સ પર મર્સિડીઝ-બેન્ઝ વાહનોની અદભુત રેન્જ ડ્રાઈવ કરવાનો મોકો મળ્યો હતો. પ્રોફેશનલ રેસિંગ ડ્રાઈવરોએ બ્રાન્ડ્સની ટેકનોલોજિકલ શક્તિઓ અને કાર્સની લકઝરી ખૂબીઓ પ્રદર્શિત કરી હતી. આ પહેલાના રોમાંચક તત્ત્વમાં ઉમેરો કરતાં મર્સિડીઝ-બેન્ઝ એમટીવી સેશન્સનું આયોજન કર્યું હતું, જેમાં સહભાગીઓ માટે પરફેક્ટ વીકએન્ડ નિર્માણ કરવા વિવિધ પ્રકારોને અમુક પ્રતિભાશાળી કલાકારો એકત્ર આપ્યા હતા. સહભાગીઓની સુવિધા અને ફીડબેકને અનુલબ્ધી

- સાહસિક રોમાંચ, ખાણીપીણી અને સંગીતના ત્રણ પાયા પર આધારિત એન્જો ગ્રાહક સહભાગી પહેલ.
- સેલિબ્રિટી શેફ રણવીર બ્રારે ગ્રાહકોને સ્વાદિષ્ટ વાનગીઓની લહેજત કરાવી અને વાનગીઓ પર નવા અને ખાસ વર્કશોપ અને ફૂડ ફોટોગ્રાફી સાથે સહભાગી કર્યા.
- ઈવેન્ટમાં આધુનિક રુચિનો ઉમેરો કરતાં મુક્ત અને નવા પ્રવાહનો અભિગમ ટ્રાવેલિંગ ગુર્મ્સ રજૂ કરાયો.
- એમટીવી સેશનમાં લાઈવ મ્યુઝિક ગિગ્સની સિરીઝ ઓફર કરવામાં આવી અને અમુક ઉત્કૃષ્ટ પ્રતિભાશાળી કલાકારો પ્રસ્તુત કરાયા.
- વિશિષ્ટ રીતે તૈયાર કરાયેલા ટ્રેક પર મર્સિડીઝ-બેન્ઝ લકઝરી કાર્સની રેન્જ ટેસ્ટ ડ્રાઈવ કરવા માટે મર્સિડીઝ-બેન્ઝ દ્વારા અવિસ્મરણીય અનુભવ કરાવતી વ્યવસ્થા કરાઈ.
- સહભાગીઓ માટે મફત કાર ઈવેલ્યુએશન અને પર્સનલાઈઝ્ડ ફાઈનાન્સ સાથે વિશેષ ટ્રેડ-ઇન.
- બાળકો માટે વિશેષ ઝોન્સ, સંભવિત ગ્રાહકો માટે ડેમોલર ફાઈનાન્સિયલ સર્વિસ, એડવાઈઝરી.

મુદત સાથે વધુ સેલ્ફ-ડ્રાઈવ ઝોન્સ પણ રખાયા હતા. લકઝરી અને ખાસ ખાણીપીણીનો અનુભવ વધુ સંમિશ્રણ પૂરું પાડવામાં પ્રયાસ મા.

લકઝી ડ્રાઈવ લાઈવ બંને દિવસે ખાસ ૧૪.૦૦ કલાકથી ૨૨.૦૦ કલાક સુધી રખાઈ હતી, જેથી તેઓ તેની શ્રેષ્ઠતાનો પરિપૂર્ણ અનુભવ લઈ શકે. લકઝી ડ્રાઈવ લાઈવમાં સહભાગીઓ માટે વિસ્તારિત ડ્રાઈવ



મર્સિડીઝ-બેન્ઝ ઈન્ડિયાએ ખાણીપીણી પર ખાસ વર્કશોપ અને ફૂડ ફોટોગ્રાફી સાથે મહેમાનોને બેવડી ખુશી આપવા માટે સેલિબ્રિટી શેફ રણવીર બ્રાર સાથે સહયોગ સાધ્યો હતો.

## બીએનઆઈ દ્વારા નવરાત્રીના પહેલા જ નોરતે ગુલમહોર ગ્રીન્સ ખાતે વિશેષ રાસ-ગરબાનું આયોજન

અમદાવાદ, તા. ૬ સામાન્ય રીતે નવરાત્રીમાં શેરી-મહોલ્લા કે, કલબો, પાર્ટીપ્લોટોમાં રાસ-ગરબાનું આયોજન થવું એ સ્વાભાવિક વાત હોય છે પરંતુ કંઈક અનોખા ઉદ્દેશ અને હેતુ સાથે રાસ-ગરબાનું આયોજન કરવું તે કંઈક અલગ અને અનોખી વાત કહી શકાય. અમદાવાદ શહેરને વૈશ્વિક ફલક પર બિઝનેસ અને નેટવર્કિંગ ક્ષેત્રે મોખરાનું સ્થાન હાંસલ કરાવવાના આવા ઉમદા આશય અને એક અનોખી પહેલાના ભાગરૂપે વિશ્વની સૌથી મોટી બિઝનેસ નેટવર્કિંગ ધરાવતું ઓર્ગનાઈઝેશન બીએનઆઈ દ્વારા નવરાત્રીના પહેલાં જ નોરતે ગુલમહોર ગ્રીન્સ ખાતે ખાસ પ્રકારે રાસ-ગરબાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. અમદાવાદ શહેરના વ્યાપાર-ઉદ્યોગના વ્યાપ અને વિસ્તરણના ધ્યેય સાથે રાસ-ગરબાનું આયોજન કરાવ્યું હોય તેવી અમદાવાદ શહેરના ગુજરાત માં આ પ્રેરણારૂપ ઈવેન્ટ બીએનઆઈ યોજાઈ રહ્યું છે.

બીએનઆઈ (બિઝનેસ નેટવર્કિંગ



આ ઇવેન્ટને ડોરેટ ફિલ્મ માટે પ્રોડ્યુસર ઈચ્છતા હતા કે બેસ્ટ લોકો સાથે જ કામ કરવામાં આવે. એટલે દરેક ડિપાર્ટમેન્ટમાં અનુભવી લોકોનો જ સાથ લેવાયો છે, જેથી પ્રોડ્યુસર્સની ઈચ્છા પુરૂષ ફિલ્મ બની શકે. જો કે આ તમામ ડિગ્ગજોને એક સાથે લાવવા સહેલું કામ નહોતું. તાજેતરમાં જ રિલીઝ થયેલા ફિલ્મના ટ્રેલર બાદ સ્પષ્ટ છે કે મેકિંગમાં ફિલ્મના દરેક પાસા પર ખાસ ધ્યાન અપાયું છે.

## તુમ્બાડમાં અનુભવી ટેકનિશિયનની ટીમ ને શામિલ કરવામાં આવી

ફિલ્મ 'તુમ્બાડ'માં VFX ઈફેક્ટ સહિત ફિલ્મના તમામ પાસાના ભરપૂર વખાણ થઈ રહ્યા છે. ફિલ્મની આ VFX ઈફેક્ટ પાછળ ટેકનિશીયન્સની આખી ટીમ છે. ફિલ્મમાં એ ટેકનિશિયન્સનો સમાવેશ કરાયો છે, જે પોતાના કામમાં નામ કાઢી ચૂક્યા છે.

મ્યુઝિસિયન જેસર કિડ જેઓ હિટમેન સિરીઝમાં કામ કરી ચૂક્યા છે, તેમનાથી લઈને શાન શાન વહીલન, એક આંતરરાષ્ટ્રીય મ્યુઝિશિયન, અજય અતુલથી લઈને મિતેશ સુધી, આદેશથી લઈને સ્મૃતિ અને સચિન (કોસ્ચુમ) સુધી, પ્રોડક્શનમાં રાકેશ અને નીતિન વગેરેએ ફિલ્મને શાનદાર બનાવવામાં સાથ આપ્યો છે.

આ જબરજસ્ત હોરર ફિલ્મ માટે પ્રોડ્યુસર ઈચ્છતા હતા કે બેસ્ટ લોકો સાથે જ કામ કરવામાં આવે. એટલે દરેક ડિપાર્ટમેન્ટમાં અનુભવી લોકોનો જ સાથ લેવાયો છે, જેથી પ્રોડ્યુસર્સની ઈચ્છા પુરૂષ ફિલ્મ બની શકે. જો કે આ તમામ ડિગ્ગજોને એક સાથે લાવવા સહેલું કામ નહોતું. તાજેતરમાં જ રિલીઝ થયેલા ફિલ્મના ટ્રેલર બાદ સ્પષ્ટ છે કે મેકિંગમાં ફિલ્મના દરેક પાસા પર ખાસ ધ્યાન અપાયું છે.



વિજયુ અલી અદભૂત હોવાને સચિન (કોસ્ચુમ) સુધી, પ્રોડક્શનમાં રાકેશ અને નીતિન વગેરેએ ફિલ્મને શાનદાર બનાવવામાં સાથ આપ્યો છે. આ જબરજસ્ત હોરર ફિલ્મ માટે પ્રોડ્યુસર ઈચ્છતા હતા કે બેસ્ટ લોકો સાથે જ કામ કરવામાં આવે. એટલે દરેક ડિપાર્ટમેન્ટમાં અનુભવી લોકોનો જ સાથ લેવાયો છે, જેથી પ્રોડ્યુસર્સની ઈચ્છા પુરૂષ ફિલ્મ બની શકે. જો કે આ તમામ ડિગ્ગજોને એક સાથે લાવવા સહેલું કામ નહોતું. તાજેતરમાં જ રિલીઝ થયેલા ફિલ્મના ટ્રેલર બાદ સ્પષ્ટ છે કે મેકિંગમાં ફિલ્મના દરેક પાસા પર ખાસ ધ્યાન અપાયું છે.

Printed, Published and Owned by Shri Narendra G.Joshi and Printed at Bhoomi Offset Bhatiya vadi, Opp. Kalupur Rly. Station, Kalupur, Ahmedabad-380063. Editor- Mr. NARENDRA G. JOSHI. PH : 079- 27451449, (M) 9825065387 RNI NO. GUJGUJ/2012/48123

# બજાર વોલેટાઈલ રહેવાની ધારણા

યુએસના વધી રહેલા વ્યાજદર, દેશનું ઓવર વેલ્યુડ માર્કેટ, રૂપિયામાં ઘસારા તેમજ બોન્ડની ઉપજમાં વૃદ્ધિ જેવા પરિબળો બજારને ઘમરોળશે એજન્સી દ્વારા નવીદિલ્હી

બજાર નિષ્ણાતોના મતે આગામી સપ્તાહે શેરબજારની ચાલનો આધાર ડોલર સામે રૂપિયાની સ્થિતિ, વિદેશી ભંડોળના પ્રવાહ પર નિર્ભર રહેશે તેમજ અમેરિકામાં વ્યાજદરમાં વધારાના સંકેત પણ બજારની ચાલ પર તેની અસર દેખાડશે. બજાર નિષ્ણાતોના મતે કૂડના ઊંચા ભાવ અને એક્સપેન્સિવ સ્ટોક વેલ્યુએશન પણ રોકાણકારોના સેન્ટિમેન્ટ્સ પર પ્રતિકૂળ અસર કરે તેવી શક્યતા છે. ભારતીય શેરબજારમાં ભારે તોફાનો તરફ રચાઈ ગયો છે. યુએસના વધી રહેલા વ્યાજદર, દેશનું ઓવર વેલ્યુડ માર્કેટ, રૂપિયામાં ઘસારા તેમજ બોન્ડની ઉપજમાં વૃદ્ધિ જેવા પરિબળો બજારને ઘમરોળશે.

વ્યાજદર યથાવત જાળવી રાખવા સાથે રૂપિયાને તેના હાલ પર છોડી દેવાના ભારતીય રિઝર્વ બેંકના વલણને કારણે આગામી દિવસોમાં રૂપિયા અનિશ્ચિતતામાં વધારો કરશે અને અમેરિકામાં સતત વ્યાજદર વધારાના માહોલમાં વૈશ્વિક બજારો ટૂટશે અને તેની અસર ભારતીય શેરબજાર પર પણ જોવાશે. આ સ્થિતિમાં આ સપ્તાહે બજાર વોલેટાઈલ રહેવાની ધારણા છે. જિયોપોલિટિકલ ડેવલપમેન્ટ અને ભારે વેપાર પાધને કારણે અમેરિકન ડોલર સામે ઈન્ડ્રાડે તેમજ નવા તળિયા બનાવી રહ્યો છે.

ગયા સપ્તાહે સ્પોટ માર્કેટમાં અમેરિકન ડોલર સામે રૂપિયા ઈન્ડ્રાડે તેમાં ઊંચી પણ વધુ ગગડી ગયો હતો અને પ ઓક્ટોબરે તે ૭૩.૭૭ના સ્તરે બંધ રહ્યો હતો. આગામી દિવસોમાં સંજોગો ભારતીય વલણની તરફેણમાં જણાતા ન હોવાથી હજુ તેના પર વધુ દબાણની શક્યતા નકારી શકાય નહીં. અમને રૂપિયા ૭૫ થવાની આશંકા છે અને સાથો સાથ સરકાર તરફથી દરમિયાનગીરીની પણ શક્યતા જણાય છે.

આગામી દિવસોમાં કૂડના આંતરરાષ્ટ્રીય ભાવની વૃદ્ધિ ઈકિવટી માર્કેટની રિકવરી સામેની મોટી અડચણ બની શકે છે. પ ઓક્ટોબર કૂડના ભાવ બેરલદીઠ ૮૪ ડોલરની

સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. ડેટની કથળતી ગુણવત્તા, રિઝમ્બશન તેમજ રોકાણકારોની જોખમ પારખવાની જાગૃતિ વધવાને કારણે ઈકિવટી માર્કેટના માર્કાં દિવસો શરૂ થયા છે. જ્યાં સુધી ફાઈનાન્સિયલ માર્કેટમાં સ્થિરતાનો અહેસાસ નહીં થાય ત્યાં સુધી નજીકના ગાળામાં બજાર નેગેટિવ રહેવાની ધારણા છે. બોન્ડ યીલ્ડ, રૂપિયા, કૂડના ભાવ, લિક્વિડિટી અને ઈકિવટી વેલ્યુએશન સામાન્ય થવામાં હજુ સમય લાગે તેવી શક્યતા છે.

અમેરિકામાં વ્યાજદરનો વધારો ભારત સહિતના ઊભરતા રાષ્ટ્રોના ફોરેન પોર્ટફોલિયો ઈન્વેસ્ટમેન્ટ રોકાણ પરત ખેંચાઈ જવામાં નિમિત્ત બનતો હોવાથી રોકાણકારો આ પ્રકારના કોઈ પણ ઘટનાક્રમ સામે સાવધ વલણ અપનાવે તેવી શક્યતા છે. પ્રાપ્ત પ્રોવિઝનલ આંકડા અનુસાર પ ઓક્ટોબરના રોજ પૂરા થયેલા સપ્તાહે ફોરેન ઈન્વેસ્ટમેન્ટ્સ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ્સ ૯,૫૨૨.૪૪ કરોડના શેરફોર વેચાણ કર્યું હતું. વિદેશી ભંડોળના પ્રવાહ ઉપરાંત કન્સ્યુમર પ્રાઈસ ઈન્ડેક્સ અને ઈન્ડેક્સ ઓફ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ પ્રોડક્ટ્સના ડેટા પણ બજારની ચાલ નિર્ધારિત કરશે. ટેકનિકલ નિર્દેશ ૫૦માં આ સપ્તાહે બજાર ઘટાડા તરફી રહેવાની ધારણા છે, તેમ એચડીએફસી સિક્યુરિટીઝના રિટેલ રિસર્ચ હેડ દીપક જસાણીએ જણાવ્યું હતું. એકવાર ૧૦,૨૨૭ની નજીકની ટેકાની સપાટી તૂટવા બાદ બજારમાં વધુ ઘટાડાની આશંકા છે. ઉપરાંત ૧૦,૫૪૭ મહત્વની ટેકાની સપાટી છે.

આરબીઆઈએ તેના પોલિસી સ્ટાન્ડમાં કરેલા ફેરફાર તેમજ વ્યાજદર યથાવત રાખ્યા હોવા ઉપરાંત રૂપિયાના ઘસારાને બજારને વધુ નેગેટિવ બનાવ્યું હતું અને સતત પાંચમાં સપ્તાહે શેરબજાર ઘટીને બંધ રહ્યું હતું. ગયા સપ્તાહે સેન્સેક્સ ૧,૮૫૦.૧૫ પોઈન્ટ્સ અથવા ૫.૧૦ ટકાના ધોવાણ સાથે ૩૪,૩૭૬.૯૯ પોઈન્ટ્સની સપાટીએ બંધ રહ્યો હતો જ્યારે નેશનલ સ્ટોક એક્સચેન્જનો નિકટી ૬૧૪ પોઈન્ટ્સ અથવા ૧.૧૦ ટકાના ધોવાણ સાથે ૧૦,૩૧૬.૪૫ પોઈન્ટ્સની સપાટીએ બંધ રહ્યો હતો.

# લાંબા ગાળા માટે રોકાણ કરો બી પી સી એલ રેલવે બી એસ ઈ એસ એમ ઈ આઈ પી ઓ પૃથ્થકરણ

કંપની વિશે: બીસીસીએલ રેલવે ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર લિ. (બીસીપીએલ) રેલવે ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ડેવલપમેન્ટ ફોર ૨૫ કે.વી., ૫૦ હેઝ સિંગલ તબક્કા ટ્રેક્શન ઓવરહેડ ઈકવીપમેન્ટ ડિઝાઈન, પ્રોજેક્ટ, સંધાવ, ઈરેક્શન અને કમિશનિંગ ફોર સંકળાયેલ છે. કંપનીના મુખ્ય ગ્રાહકોમાં ઈસ્ટર્ન રેલવે, સાઉથ ઈસ્ટર્ન રેલવે, સાઉથ ઈસ્ટ સેન્ટ્રલ રેલવે, રેલવે ઈલેક્ટ્રિકાલ ડેવલપમેન્ટ ઓર્ગેનાઈઝેશન જેવા ભારતીય રેલવેના વિવિધ ઝોનનો સમાવેશ થાય છે. તેમજ રિલાયન્સ લિમિટેડ, ડુર્ગાપુર પ્રોજેક્ટ્સ લિ., એસ્સેલ માઈનિંગ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લિ., અધુનિક સ્ટ્રુપ, ઉપા માર્ટિન ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લિ., જિંદલા સ્ટીલ એન્ડ પાવર લિમિટેડ, રૂગટા માર્ટિન, હાલ્દિયા એનર્જી લિમિટેડ, ઈલેક્ટ્રોસ્ટેઈલ જેવી મોટી જાહેર અને ખાનગી કોર્પોરેશન અંતર્ગત ટેમજ અન્યનો સમાવેશ થાય છે. હાલના જ્યાં કામ નથી થયું તેવા વિસ્તારોમાં કામના વિશાળ અવકાશને ધ્યાનમાં રાખીને કંપનીએ રેલવેના વિદ્યુતીકરણ ક્ષેત્ર પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કર્યું છે. પરિણામે, કંપની મોટાભાગના મોટા, મધ્યમ અને નાના ઈલેક્ટ્રિકાલ પ્રોજેક્ટ્સને કાર્યક્રમ અને સમયસર રીતે અમલમાં મૂકવા માટે ના સોતોનું નિર્માણ કરવામાં સક્ષમ રહી છે. બી.સી.સી.એલ.એ ઉચ્ચ તકનીકી ક્ષેત્ર, ભારતીય રેલવેના ઓવરહેડ ઈલેક્ટ્રિકાલ ડેવલપમેન્ટ અને તેના પછીના વર્ષોમાં ઈન્વેસ્ટમેન્ટ શ્રેણી દ્વારા તેના પસંદગીના ક્ષેત્રમાં કાર્યાલય થયેલ છે અને સમર્પણ, ટીમ કાર્ય, પ્રતિબદ્ધતા, શિસ્ત અને ચોક્કસ આયોજન સાથે ઝડપી અને અદભૂત પ્રગતિ કરી અને વ્યૂહરચના, પ્રગતિ અને ગૌરવની નવી ઊંચાઈઓ માપવામાં આવી.

સોજન્ય: <http://www.chittorgarh.com>

- બી.સી.પી.એલ. રેલવે ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ડેવલપમેન્ટ સેગમેન્ટ સાથે સંકળાયેલ છે.
- નાણાકીય વર્ષ ૧૬ માટે તેને ભારે પીછેહઠ થઈ હતી, પરંતુ ધીમે ધીમે રિકવર થયું હતું.
- તેમની કલાયંત સૂચિમાં ઘણા જાણીતા જાહેર અને ખાનગી કોર્પોરેટ છે.
- આ ઈસ્ટ્યુની કિંમત વાજબી લાગે છે.

૩૫ ના મુકરર ભાવે ઓફર કરીને રૂ. ૧૭.૦૧ કરોડ એકત્રિત કરવા માટે મૂડી બજારમાં આવી રહેલ છે. જાહેર ભરણા માટે આ ઈસ્ટ્યુ તા. ૦૫.૧૦.૧૮ના રોજ ખુલી ગયેલ છે અને તા. ૧૧.૧૦.૧૮ના રોજ બંધ થયો. ઓછામાં ઓછી અરજી ૪૦૦૦ શેર માટે અને તેના ગુણાંકમાં કરી શકાશે. ફાળવણી પછી તેમના શેર બી એસ ઈ એસ એમ ઈ પર લીસ્ટ થશે. આ ઈસ્ટ્યુ ભરણા ગયા પછી તેમની મૂડીનો ૨૮.૦૬ ટકા હિસ્સો આપશે. તેમની સંપૂર્ણ ઓફર ૬૬૦૦૦૦ વેચાણ માટેના શેર, નવા ૪૨૦૦૦૦ ઈકવીટી માટેની છે. આ ઈસ્ટ્યુના લીડ મેનેજર ગ્રેટેક્ કોર્પોરેટ સર્વિસીસ પ્રા. લી છે જ્યારે બીજાજર સર્વિસીસ પ્રા. લી. તેના રજીસ્ટ્રાર છે. શરૂઆતમાં ભાવો ભાવ શેર આપ્યા પછી, તેઓએ માર્ચ ૨૦૦૩ અને મે ૨૦૦૮ વચ્ચે રૂ. ૫૦ થી રૂ. ૧૦૦ ની રેન્જમાં આપેલ હતા. આ ઉપરાંત તેમણે જુલાઈ ૨૦૦૮ માં ૧૦૦ શેર પર ૩૭૫ શેર તેમ જ ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૮ માં એક શેર પર એક શેર બોનસ આપેલ હતું. પ્રમોટર દ્વારા શેર સંપાદનની સરેરાશ કિંમત શેર દીઠ રૂ. ૧.૫૫, રૂ. ૨.૭૯, રૂ. ૩.૩૯, અને રૂ. ૪.૪૫ છે. આ કંપનીની હાલની ભરણાઈ થયેલ મૂડી રૂ. ૧૨.૫૨ કરોડ છે જે આ ઈસ્ટ્યુ ભરણા પછી રૂ. ૧૬.૭૨ કરોડ થશે.

આર્થિક દેખાવ આર્થિક દેખાવને મોરચે આ કંપનીએ છેલ્લા ચાર નાણાકીય વર્ષોમાં કુલ આવક /ચોખ્ખો નફો રૂ. ૫૫.૫૩ કરોડ / રૂ. ૩.૨૭ કરોડ નાણાકીય વર્ષ ૧૫), રૂ. ૨૫.૭૪ કરોડ / રૂ. ૦.૯૬ કરોડ નાણાકીય વર્ષ ૧૬), રૂ. ૩૪.૯૯ કરોડ / રૂ. ૧.૨૭ કરોડ નાણાકીય વર્ષ ૧૭) અને રૂ. ૫૦.૬૪ કરોડ / રૂ. ૪.૦૫ કરોડ (નાણાકીય વર્ષ ૧૮) દર્શાવેલ છે. ના. વ. ૧૯ માં તા. ૩૧.૮.૧૮ના રોજ પુરા થતા પાંચ માસમાં તેઓએ રૂ. ૨૮.૮૭ કરોડના ટર્નઓવર પર રૂ. ૨.૩૯ કરોડ નફો દર્શાવેલ હતો. ના. વ. ૨૦૧૬ માં કંપનીએ ગંભી પીછેહઠ કરી હતી તે ચીંતા ઉપજાવે છે. જો કે આ પછી તેઓએ ધીરે ધીરે પ્રગતિ કરી છે. છેલ્લા ત્રણ નાણાકીય વર્ષોમાં તેમણે સરેરાશ શેર દીઠ આવક રૂ. ૩.૪૫ અને સરેરાશ આર ઓ એન ડબલ્યુ ૭.૨૦ ટકા બતાવેલ છે. તા. ૩૧.૩.૧૮ ના એન એ વી રૂ. ૩૧.૬૬ ના આધારે આ ઈસ્ટ્યુની કિંમત ૧.૧૦ ના પી/બીવીથી આવે છે. અને આ ઈસ્ટ્યુ પછીના એન એ વી રૂ. ૩૨.૫૦ મુજબ ૧.૮ ના પી/બીવીથી આવે છે. જો આપણે ના. વ. ૨૦૧૮ની કમાણીને ધ્યાનમાં લઈએ અને આ ઈસ્ટ્યુ પછીના તમામ શેરને આધારે વહેંચીએ તો માગવામાં આવેલા ભાવ લગભગ ૧૦ની આસપાસના પી/ઈ રેશિયોથી આવે છે, જે આ ઈસ્ટ્યુને વાજબી ભાવનો બનાવે છે.

તુલનાત્મક સરખામણી: ઓફર ડીક્લોઝર મુજબ, તેમની સાથે તુલના કરી શકાય તેવી કોઈ લીસ્ટેડ કં. નથી. મર્યાદા બેંકરનો ટ્રેક રેકર્ડ મર્યાદા બેંકના મોરચે, છેલ્લા ત્રણ વર્ષોમાં તેમના જુથ દ્વારા આ ૧૭મી કામગીરી છે, પ્રથમ ૧૦ લીસ્ટીંગમાં એક ઈસ્ટ્યુ ડીસ્કાઉન્ટ ભાવે, ૩ ઈસ્ટ્યુ ભાવોભાવ અને બાકીના ૧.૩૨% થી ૮.૦ ટકા પ્રિમિયમ સાથે ખુલેલ છે. નિષ્પર્ષ / ઈન્વેસ્ટમેન્ટ સ્ટ્રેટેજી આ વાજબી ભાવનો આઈ પીઓ પોસ્ટ લીસ્ટીંગ પછી ફેન્સી જણાશે. લાંબા ગાળા માટે રોકાણ કરવા વીચારી શકાય. પૃથ્થકરણ કરનારની ભલામણ છે કે લાંબા ગાળા માટે અરજી કરો.

# ટોપ-૧૦ કંપનીઓના માર્કેટકેપમાં ૨,૫૫,૯૯૫ કરોડનું ધોવાણ

શેરબજારની આ મંદીમાં રિલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીઝને સૌથી વધુ નુકસાન વેઠવું પડ્યું એજન્સી દ્વારા નવીદિલ્હી

વિતેલા સપ્તાહે માર્કેટકેપની દ્રષ્ટિએ સેન્સેક્સની ટોપ-૧૦ કંપનીઓના સંયુક્ત માર્કેટકેપમાં ૨,૫૫,૯૯૫ કરોડનું જંગી ધોવાણ થયું હતું. શેરબજારની આ મંદીમાં રિલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીઝને સૌથી વધુ નુકસાન વેઠવું પડ્યું હતું. વિતેલા સપ્તાહે સેન્સેક્સ ૧,૮૫૦.૧૫ પોઈન્ટ્સના તોતિંગ કડાકા સાથે ૩૪,૩૭૬.૯૯ પોઈન્ટ્સની સપાટીએ બંધ રહ્યો હતો. સેન્સેક્સની ટોપ-૧૦ કંપનીઓમાં રિલાયન્સનું માર્કેટકેપ ૧,૩૨,૦૬૧.૪ કરોડ ગગડીને ૬,૬૫,૪૪૧.૧૬ કરોડ નોંધાયું હતું. ટાટા કન્સલ્ટન્સી સર્વિસિસનું માર્કેટકેપ ૩૧,૧૬૪.૬ કરોડના ઘટાડા સાથે ૮,૦૫,૧૮૭.૬૫ કરોડ થયું હતું જ્યારે આઈટીસીનું માર્કેટકેપ ૨૩,૯૩૨.૯૪ કરોડના નુકસાન સાથે ૩,૩૯,૨૮૪.૬૭ કરોડ નોંધાયું હતું. કોટક મલ્ટિપ્લે બેંકનું માર્કેટકેપ પણ ૧૭,૦૮૧.૨૨ કરોડ ઘટી ૨,૦૦,૮૭૪.૮૨ કરોડ અને મારુતિ સુઝુકી ઈન્ડિયાનું માર્કેટકેપ ૧૩,૮૨૧.૬૭ કરોડના ઘટાડા સાથે ૨,૦૮,૨૨૩.૭૯ કરોડ થયું હતું. એચડીએફસી બેંકનું માર્કેટકેપ ૧૧,૬૨૯.૫૧ કરોડ ઘટીને ૫,૩૩,૩૪૦.૯૩ કરોડ જ્યારે હિન્દુસ્તાન યુનિલિવર લિમિટેડનું માર્કેટકેપ ૧૦,૪૩૩.૬૧ કરોડના

કરોડ નોંધાયું હતું. સમીક્ષા હેઠળના ગાળામાં એચડીએફસીનું માર્કેટકેપ ૬,૮૧૨.૮૯ કરોડ ગગડીને ૨,૯૦,૫૨૦.૧૯ કરોડ અને એસબીઆઈનું માર્કેટકેપ ૬,૪૨૫.૭ કરોડના ઘટાડા સાથે ૨,૩૦,૦૭૫.૮૭ કરોડ નોંધાયું હતું. ઈન્ફોસિસનું માર્કેટકેપ ૨,૬૨૧.૦૩ કરોડ ઘટી ૩,૧૫,૩૩૧.૭૩ કરોડ નોંધાયું હતું. આ સાથે માર્કેટકેપની દ્રષ્ટિએ સેન્સેક્સની ટોપ-૧૦ કંપનીઓમાં ટીસીએસ ટેલેવિઝન જાળવી રાખ્યું હતું. ત્યારબાદ અનુક્રમે રિલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ, એચડીએફસી બેંક, આઈટીસી, એચયુએલ, ઈન્ફોસિસ, એચડીએફસી, એસબીઆઈ, મારુતિ અને કોટક મલ્ટિપ્લે બેંકનું સ્થાન આવે છે.

# ફિલ્મ "જબરિયા જોડી"માં જાવેદ જાફરી સિદ્ધાર્થ મલ્હોત્રાના પિતાની ભૂમિકા ભજવશે

સિદ્ધાર્થ મલ્હોત્રા અને પરિણીતી ચોપરા ટૂંક સમયમાં જ ફરી એકવાર સાથે દેખાશે. 'હસી તો ફસી' ફિલ્મમાં સાથે દેખાઈ ચૂકેલી આ જોડી હવે બની ગઈ છે 'જબરિયા જોડી'.

સિદ્ધાર્થ અને પરિણીતીની અપકમિંગ ફિલ્મ 'જબરિયા જોડી'નું શૂટિંગ લખનઉમાં શરૂ થઈ ચૂક્યું છે. આ ફિલ્મથી જાવેદ જાફરી ફરી એકવાર સિલ્વર સ્ક્રીન પર કમબેક કરી રહ્યા છે. ફિલ્મ જબરિયા જોડીમાં જાવેદ જાફરી સિદ્ધાર્થ મલ્હોત્રાના પિતાની ભૂમિકામાં દેખાશે.

પોતાના રોલ વિશે વાત કરતા જાવેદ જાફરીએ કહ્યું, 'ફિલ્મમાં મારું પાત્ર બિહારના એક ગેન્ગસ્ટરનું છે. આ એક ખૂબ જ રસપ્રદ, વાસ્તવિક અને મસ્ત કેરેક્ટર છે, જેનો સ્ટોરીમાં પણ મહત્વનો ભાગ છે.'



પિતાના રોલ સ્વીકારવા અંગે જાવેદ જાફરીનું કહેવું છે કે, 'મોટી સ્ક્રીન પર પિતાનો રોલ સ્વીકારતા

સમયે મને કોઈ શંકા નહોતી, મારું માનવું છે કે આ કંઈક નવું કરવાનો સમય છે.'

એક્તા કપૂર, શૈલપ આર સિંહના પ્રોડક્શનમાં બની રહેલી 'જબરિયા જોડી'ની સ્ટોરી બિહારમાં સ્થિત એક એવા વ્યક્તિની છે, જે પોતાના બાળપણના પ્રેમ પરિણીતી સાથે મળીને વરરાજાના અપહરણનો ધંધો કરે છે.

આ ફિલ્મ સાથે પ્રશાંતસિંહ ડિરેક્ટરનામાં રોબુ કરી રહ્યા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે બાલાજી મોશન પિક્ચર્સ અને શૈલેષ સિંહની કર્મા મોડિયા નેટ બેનર અંતર્ગત બની રહેલી આ ફિલ્મ આગામી વર્ષે રિલીઝ થશે.

# આઈપીએલ સ્પર્ધામાં સદ્દાખોરીને કાયદેસર બનાવવી જોઈએ: પ્રીતિ ઝીન્ટા

પ્રીતિએ કહ્યું છે કે સદ્દાખોરીને કાયદેસર કરી દેવાથી સરકાર માટે આવકનું નવું સાધન પણ ઊભું થશે

એજન્સી દ્વારા મુંબઈ

બોલીવૂડ અભિનેત્રી અને ઈન્ડિયન પ્રીમિયર લીગ (આઈપીએલ) ક્રિકેટ સ્પર્ધામાં કિંગ્સ ઈલેવન પંજાબ ટીમની સહ-માલિક પ્રીતિ ઝીન્ટાએ કહ્યું છે કે સરકારે આ સ્પર્ધામાં સદ્દાખોરીને કાયદેસર કરી દેવી જોઈએ.

પ્રીતિએ કહ્યું છે કે સદ્દાખોરીને કાયદેસર કરી દેવાથી સરકાર માટે આવકનું નવું સાધન પણ ઊભું થશે. પ્રીતિએ વધુમાં કહ્યું છે કે બેટીંગને કાયદેસર કરી દેવાથી આ સ્પર્ધામાં છવાયેલા ભ્રષ્ટાચારને રોકવામાં સરકારને મદદ પણ મળશે.

ઉલ્લેખનીય છે કે ૨૦૧૩માં, આઈપીએલ સ્પર્ધામાં સદ્દાખોરી કોભાડ બહાર આવતા ખળભળાટ મચી ગયો હતો. આઈપીએલ માત્ર ભારતમાં જ નહીં, દુનિયાભરમાં

સૌથી લોકપ્રિય ટી૨૦ લીગ સ્પર્ધા ગણાય છે. બેટીંગ (સદ્દાખોરી) સહિતના અનેક વિવાદોને કારણે આઈપીએલ બહુ બદનામ પણ થઈ છે. ગયા વર્ષે, બોલીવૂડ એક્ટર અને નિર્માતા અરબાજ ખાને કબૂલ કર્યું હતું કે આઈપીએલની મેચોમાં એણે સહી રમ્યો હતો અને રૂ. ૨.૮૦ કરોડની રકમ ગુમાવી હતી. પોલીસે એની પૂછપરછ પણ કરી હતી.



સોની લોકપ્રિય ટી૨૦ લીગ સ્પર્ધા ગણાય છે. બેટીંગ (સદ્દાખોરી) સહિતના અનેક વિવાદોને કારણે આઈપીએલ બહુ બદનામ પણ થઈ છે. ગયા વર્ષે, બોલીવૂડ એક્ટર અને નિર્માતા અરબાજ ખાને કબૂલ કર્યું હતું કે આઈપીએલની મેચોમાં એણે સહી રમ્યો હતો અને રૂ. ૨.૮૦ કરોડની રકમ ગુમાવી હતી. પોલીસે એની પૂછપરછ પણ કરી હતી.

# શેર બજાર ઉડતી નજરે દિલીપ દાવડા

# મોટા નુકશાનવાળું સમાહ સતત પાંચમા સપ્તાહમાં પણ બજાર નકારાત્મક રહ્યું

બીજી ઓક્ટોબરે ગાંધીજયંતિની રાજીને કારણે ચાર સંશનના આ સપ્તાહમાં શુક્રવારે આરબીઆઈ મોનેટરી પોલિસીના કારણે બજાર ભારે નુકશાનમાં આવી ગયું. આખરે આ એક સળંગ પાંચમું નકારાત્મક સપ્તાહ બન્યું. પ્રથમ સત્ર સિવાય, તેણે નાણાં, બેંકિંગ, ઓઈલ માર્કેટિંગ કંપનીઓમાં સમગ્ર વેચાણની સાથે સ્વાઈડિંગ પેટર્ન બતાવવાનું ચાલુ રાખ્યું. વાસ્તવમાં છેલ્લાં બે સત્રોમાં મેગા પોટ સાથે ગભરાટનાં સત્રો ચાલુ થયાં. સરકારે પેટ્રોલ અને ડીઝલના ભાવમાં કાપ મૂકવાની જાહેરાત કરી હોવા છતાં સરકારે ઓઈલ માર્કેટિંગ કંપનીઓમાં સમગ્ર વેચાણની સાથે ૧.૧૦ બોજો નાખી દીધો. બજારના નિષ્ણાતોના જણાવ્યા મુજબ આશરે પેટ્રોલ પ્રોડક્ટના ભાવ ઘટાડાને કારણે રૂ. ૧૧૦૦૦ કરોડની રાહત આપવાથી, સરકારે ઓએમસી માટેના ઘટાડાના મૂલ્યોના રૂપમાં ભારે નુકશાન ભોગવ્યું કારણ કે છેલ્લા બે સત્રમાં તેમની માર્કેટ કેપ રૂ. ૪૫૦૦૦ કરોડ ઘટી હતી. યુ.એસ.દ્વારા ફેડરલ રેટમાં થયેલા વધારાના અહેવાલોને ધ્યાને લઈ સરકારે આ પેલાઓ સામે પણ આરબીઆઈએ યથાવત સ્થિતિ જાળવી રાખી છે. વાસ્તવમાં ડોલર સામે રૂપિયાનું નબળાઈકરણ અને ફૂડ ઓઈલના ભાવમાં વધારાને વૈશ્વિક સંવેદના પર એક દબાણ રાખ્યું છે અને તેની ધુજારી અહીં પણ લાગે છે.

સોમવારના રોજ સામાન્ય લાભ નોંધાવતા બેન્ચમાર્ક સૂચકાંક સાથે, ઓક્ટોબર મહિનાના પ્રથમ સપ્તાહનું ટ્રેડિંગ મોટી હકારાત્મક નોંધ પર શરૂ થયું. સેન્સેક્સ ૨૯૯ પોઈન્ટ વધીને ૩૬,૫૨૬.૧૪ પર બંધ રહ્યો હતો. નિકટી દિવસના અંતે ૭૭.૮૫ પોઈન્ટ વધીને ૧૧,૦૦૮.૩૦ થયો હતો. નિકટી ૧૧,૦૦૦ થી ઉપરની સપાટીએ બંધ રહ્યો હતો.

આપણાં બધાં જબજરો મંગળવાર, ૨ ઓક્ટોબર ૨૦૧૮ ના રોજ ગાંધી જયંતિને કારણે બંધ રહ્યાં.

અઠવાડિયા જેએમસી પ્રોજેક્ટ એક્ સ્વીટી (૧ માટે ૫) થયેલ હતો. બોનસ ઈસ્ટ્યુને ધ્યાનમાં લેવામાટે જીયાઈકોએ તા. ૧૦.૧૦.૧૮ ના રોજ બોર્ડ મીટિંગ બોલાવી છે. ફર્મ ડોલર (આશરે રૂ. ૭૩.૮૦ ડોલર) અને ફૂડ ઓઈલ ૮૫ ડોલર પર બેરલથી વધારે વધ્યું છે. આરબીઆઈની સ્થિતિ કુળાવો વધારશે અને ડરલ અર્થતંત્ર પર્ટર્સની પસંદગી કરશે. ચાઈના-યુ.એસ. વેપાર યુદ્ધ અને યુકે બ્રેક્સિટ ઈસ્યુ બેન્ચમાર્ક ટૂટી ગયેલ હતા, કારણ કે બ્લુ ચિપ શેરો ભારે વેચાણના દબાણ હેઠળ આવ્યા હતા. એસએન્ડપી બીએસઈ સેન્સેક્સ ૮૦૬.૪૭ પોઈન્ટ ઘટીને ૩૫,૧૬૯.૧૬ પર બંધ રહ્યો હતો. આ જ દિવસે નિકટી ૩૦૯.૮૫ પોઈન્ટ ઘટીને ૧૦,૫૪૮.૪૦ ની સપાટીએ બંધ રહ્યો હતો. ઓએમસી અને રિલાયન્સ મેગા નુકશાન સાથે વિનાશનું નેતૃત્વ કરે છે. હકીકતમાં અફવાઓ પ્રસારે છે, સામાન્ય જાહેરાતથી, બજાર આગળ જતાં વધારે ચંચળ બનશે.

આ બાબતને ધ્યાને લેતાં એનએસ ઈ નિકટી અને બી એસ ઈ સેન્સેક્સ અનુક્રમે ૧૦૯૦૦-૯૮૦૦ વચ્ચે ૭૬,૩૭૬.૯૯ પર બંધ રહ્યો હતો. બંધ થયેલા ઈસ્ટ્યુઓ સીલોમાં નિકટી ૨૮૨.૮૦ પોઈન્ટ ઘટીને ૧૦,૩૧૬.૪૫ ની સપાટીએ બંધ રહ્યો હતો. રિઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા (આરબીઆઈ) વ્યાજ દરો પર યથાવત પરિસ્થિતિ જાળવી રાખવાને કારણે બપોર પછી ભારે વેચવાલીના અહેવાલોને કારણે સૂચકાંકો નીચે આવેલ હતા. અઠવાડિયા દરમિયાન ડિવિડન્ડની જાહેરાત દાર્જિલિંગ રોપેવે (૨.૫%) વગેરે દ્વારા કરવામાં આવી હતી. સમાહ દરમિયાન જે સ્કિપ એક્ બોનસમાં પરિણતી તેમાં કિટ્ટા (૫ માટે ૧), જેઈલ (૧ માટે ૨) અને ઝિમ લેબ (૧ માટે ૧) નો સમાવેશ થયો હતો.

ISO 9001:2015 CERTIFIED

# ઇન્વેસ્ટમેન્ટ પ્રોઇબર

Stock Market Trading Consultancy

www.nikhilbhatt.in

સમીક્ષા સમય : ૦૮.૧૦.૨૦૧૮ થી ૧૨.૧૦.૨૦૧૮

નિકટી ફ્યુચર સાપ્તાહિક રેન્જ ૧૦૧૬૦ થી ૧૦૩૬૦ પોઈન્ટ ધ્યાને લેશો.....!!

- નિકટી ફ્યુચર બંધ :- ( ૧૦૨૬૩ ) :- આગામી વધકે સંભવિત નિકટી ફ્યુચર ૧૦૧૬૦ પોઈન્ટના પ્રથમ અને ૧૧૦૭૭ પોઈન્ટના અંત મહત્વના સ્ટ્રોંગ સ્ટોપલોસે ટ્રેડિંગ સંદર્ભે ૧૦૩૧૯ પોઈન્ટથી ૧૦૩૪૩ પોઈન્ટ, ૧૦૩૬૦ પોઈન્ટની અંતિ મહત્વની નીચી સપાટીને સ્પર્શી શકે તેવી સંભાવના ધરાવે છે. ૧૦૩૬૦ પોઈન્ટ આસપાસ સાવધાનીપૂર્વક પોઝિશન બનાવવી....!!
- બેક નિકટી ફ્યુચર બંધ :- ( ૨૪૩૬૪ ) :- આગામી વધકે સંભવિત બેક નિકટી ફ્યુચર ૨૪૪૪૦ પોઈન્ટના પ્રથમ અને ૨૪૦૨૪ પોઈન્ટના અંતિ મહત્વના સ્ટ્રોંગ સ્ટોપલોસે ટ્રેડિંગ સંદર્ભે ૨૪૪૧૪ પોઈન્ટથી ૨૪૫૦૫ પોઈન્ટ,

# ૨૩ સિંહોનાં મોત બાદ ગીર જંગલની આસપાસ કૂતરાઓમાં રસીકરણ શરૂ

સંવાદદાતા દ્વારા જુનાગઢ,તા.૭ ગીર અભ્યારણમાં ૧૧ સપ્ટેમ્બરથી ૨ ઓક્ટોબર દરમિયાન કુલ ૨૩ સિંહોનાં મોત થયા છે. આ તમામ સિંહોના મોત ગીર પૂર્વ વિભાગ હેઠળ આવતા દલખાણિયા રેન્જમાં કરમદડી રાઉન્ડમાં રોહિયા વિસ્તારમાં નોંધાય છે. ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ વાયરોલોજી (પુના) ખાતે મૃત સિંહોનાં નમૂના મોકલવામાં આવ્યા તેમાં કેટલાક સિંહોમાં કેનાઈન ડિસ્ટેમ્પર વાયરસ(CDV) હોવાના અહેવાલ આવ્યા હતા.આ અહેવાલ પછી વન વિભાગે ગીર જંગલમાં રહેલા અન્ય સિંહોના સ્વાસ્થ્યની તપાસ હાથ ધરી હતી.

સૌ પહેલા, દલખાણિયા રેન્જની આસપાસનાં ૨૦ ગામોમાં કૂતરાઓને રસી આપવામાં આવશે. આ મામલે ગુજરાત વન વિભાગ દ્વારા એક જાહેર વિનંતી કરતી પત્રિકા પણ બહાર પાડવામાં આવી છે.

જણાવવામાં આવ્યું છે. હતા તેનાથી નજીક આવેલા સેમરડી આ સિવાય, સિંહોના બ્લડ અને વિસ્તારમાંથી ૩૧ સિંહોને જામવાળા સ્વેપનાં નમૂના લેવાનો પ્રથમ તબક્કો રેસ્ક્યુ સેન્ટર ખાતે રાખવામાં આવ્યા પુરો થઈ ગયો છે. આ પ્રથમ છે. વન વિભાગ કહે છે કે, આ



તબક્કામાં દલખાણિયા રેન્જનાં રોહિયા વિસ્તારને 'એપી સેન્ટર' માનીને તેની આસપાસનાં પાંચ કિલોમીટર વિસ્તારમાં રહેતા અથવા આવા જાવન કરતાં સિંહોના નમૂના લેવામાં આવ્યા છે. એક અંદાજ પ્રમાણે, ૧૬ સ્થળોએથી સિંહોનાં નમૂના લેવાયા છે. આ નમૂનાઓ પુના, ઉત્તરપ્રદેશ અને ગાંધીનગર ખાતે આવેલી લેબમાં અલગ-અલગ રોગની ચકાસણી માટે મોકલવામાં આવ્યા છે.

આધારભૂત સૂચનોના જણાવ્યા અનુસાર, હવે પછી બીજો તબક્કો શરૂ થશે. પ્રથમ તબક્કામાં એપી સેન્ટર (જે જગ્યાએ સૌથી વધારે સિંહો મૃત્યુ પામ્યા છે ત્યાંથી)થી પાંચ કિલોમીટર સિંહોનો વિસ્તાર આવરી લીધો. હવે પાંચ થી દસ કિલોમીટરનો વિસ્તાર આવરી લેવામાં આવશે. આ સિવાય, ખાસ કરીને, દલખાણિયા વિસ્તાર સિવાય, અન્ય કોઈ જગ્યાના સિંહોનાં કેનાઈન ડિસ્ટેમ્પર વાયરસ પોઝિટીવ આવે, તો તે સિંહોના વસવાટની આસપાસનાં પાંચ કિલોમીટર વિસ્તારમાં વસતા સિંહોના બ્લડ અને સ્વેટનાં નમૂના લેવામાં આવશે. જે સ્થળે ૨૩ સિંહો મૃત્યુ પામ્યા

# પ્રાંતવાદ મુદ્દે ઘટનાઓમાં ૩૪ સામે ગુનો દાખલ, મેસેજો મોકલનાર સામે પણ થશે કાર્યવાહી: ડીજીપી

પ્રતિનિધી દ્વારા ગાંધીનગર ગુજરાતના સાબરકાંઠા જલ્લામાં ૧૪ માસની બાળકી પર થયેલા રેપની ઘટના પછી રાજ્યમાં પ્રાંતીય લોકો પર થયેલા હુમલા અને ગામ નિકાલ મુદ્દે આજે રાજ્ય પોલીસ વડાએ પોલીસ અને તંત્ર દ્વારા લેવામાં આવી રહેલા પગલા સંદર્ભે પત્રકાર પરિષદ યોજી હતી.

રાજ્યમાં પ્રાંતીય લોકો પર થયેલા હુમલા અને ગામ નિકાલ મુદ્દે આજે રાજ્ય પોલીસ વડાએ પોલીસ અને તંત્ર દ્વારા લેવામાં આવી રહેલા પગલા સંદર્ભે પત્રકાર પરિષદ યોજી



રહેલા લોકો વિશે તેમણે જણાવ્યું કે જલ્લાની સ્થાનિક પોલીસ તથા એલ.આઈ.બી. આ અંગે કાર્યરત છે અને આ પ્રવૃત્તિ પાછળ રહેલા તત્વોને ઓળખી કાઢીને તેમની સામે પગલા લેવાની પ્રક્રિયા ગતીમાં છે અને સોશયલ મીડિયામાં ભડકાઉ અને હિંસા પ્રેરે એવા લખાણ અને મેસેજ દુર કરવા અમદાવાદ શહેર સ્પેશ્યલ પોલીસ કમિશ્નર જે.કે.ભટ્ટના માર્ગદર્શન હેઠળ આવા લખાણ અંગે ગુનો દાખલ કરીને કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવા સુચના આપવામાં આવી છે જેમાં ૭૦ લોકો સામે ગુનો દાખલ થયો છે અને તેમાં ૭ લોકોની અટકાયત કરવામાં આવી છે.રાજ્ય પોલીસ વડાએ અપીલ કરતાં જણાવ્યું કે આ ઘટનાઓ બાદ લોકો સુરક્ષા અનુભવ કરે એ માટે જલ્લા દીઠ પોલીસ અધિકારીઓના નંબર જાહેર કરવામાં આવેલ છે જેથી લોકો ઝડપથી પોલીસની મદદ મેળવી શકે અને આ ઘટના મુદ્દે આવો વિરોધ કરનારા લોકોને શાંતિ જાળવી રાખવા અને કાયદો હાથમાં ન લેવા અપીલ કરી છે અને તેઓ પોલીસને સહયોગ કરી અને ગુજરાતની શાંતિને જાળવી રાખવા પોલીસને મદદ કરે.

## પ્રાંતિયો પર હુમલા સંદર્ભે આક્ષેપબાજીનો દોર

# પ્રાંતિયો ઉપર હુમલાને ભાજપ જોરદાર વખોડે છે

એજન્સી દ્વારા અમદાવાદ,તા.૭ પ્રાંતિયો ઉપર થઈ રહેલા હુમલાઓને લઈને આક્ષેપબાજીનો દોર પણ શરૂ થઈ ગયો છે. ગુજરાતના નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલે આક્ષેપ કરતા કહ્યું હતું કે, પ્રાંતિયો પર હુમલા માટે કોણ જવાબદાર છે તે તમામ લોકો જાણે છે. પ્રાંતિયો પર થઈ રહેલા હુમલાના સંદર્ભમાં હવે કોંગ્રેસી નેતા અલ્પેશ ઠાકોરે તેમના સમુદાય પર થઈ રહેલા આક્ષેપોને રદિયો આપ્યો છે. ઠાકોર સમુદાય ઉપર હિંસા કરવાના આરોપોને ફગાવતા કોંગ્રેસી નેતા અલ્પેશ કહ્યું છે કે, આ પ્રકારના આક્ષેપો આધારવગરના છે. સાથે સાથે કમનસીબ પણ છે. આ કમનસીબ બાબત છે કે, અમારા ઉપર આક્ષેપ થઈ રહ્યા છે. અમે ક્યારે પણ હિંસાની વકાલત કરતા નથી. અમે હંમેશા શાંતિની વાત

ઠાકોર સમુદાયના લોકો પર તીવ્ર હિંસા કરવાના આક્ષેપને અલ્પેશ રદિયો આપ્યો : નીતિન પટેલના પણ પરોક્ષ પ્રહાર



જૂ પરા થયા ત્યાં બીજા શરૂ થશે. પ્રાંતિયો પર હુમલાઓ થયા છે અને અત્યાચાર ગુજરાતમાં આવ્યો છે તેવી વાતને ભાજપ વખોડે છે. પ્રાંતિયો પર થયેલા હુમલાને લઈને અને અલ્પેશ ઠાકોરના ઉપવાસને લઈને યોજાયેલી પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતમાં પ્રાંતિયો મુદ્દે કેટલાક લોકો વિડંબણા ઉભી કરે છે. પ્રાંતિયો પર જ્યાં જ્યાં હુમલાઓ થયા છે અને અત્યાચાર ગુજરાતમાં આવ્યો છે તેવી વાતને ભાજપ વખોડે છે. ગુજરાતના હિતમાં સૌએ શાંતિ રાખવી જોઈએ. કોંગ્રેસ આ પ્રકારની ઘટનાની નિંદા નથી કરી. ગુજરાતમાં શાંતિ રાખવા કોંગ્રેસ ઈચ્છતી જ નથી.

# અમરેલીના દલખાણિયા રેન્જમાં મૃત્યુ પામેલા તમામ સિંહોના મૃતદેહોના અગ્નિસંસ્કાર કરાયાં

પ્રતિનિધિ દ્વારા અમરેલી,તા.૭ અમરેલીના દલખાણિયા વિસ્તારમાં થયેલા ૨૩ સિંહોના મોતથી સિંહ પ્રેમીઓમાં રોષ દેખાઈ રહ્યો હતો. વનવિભાગ અને સરકાર પણ તેમના મોતનું કારણ જાણવા માટે અનેક પ્રયત્નો કર્યા બાદ સાબિત થયું કે સિંહોના ઈનફાઈટ અને વાયરસ લાગવાને કારણે મોત થયા છે. અમરેલીના દલખાણિયા વિસ્તાર માં મોત થયેલા તમામ સિંહોના પીએમ કર્યા બાદ સિંહોના વિધિવત રીતે

અગ્નિસંસ્કાર કરવામાં આવ્યા હતા. ૨૩ સિંહોના મોતથી તમામ તપાસ બાદ અંતે સિંહોના મૃતદેહોના અગ્નિસંસ્કાર કરવામાં આવ્યા છે. અમરેલીના દલખાણિયા વિસ્તારમાં મોતનું કારણ જાણવા માટે અનેક પ્રયત્નો કર્યા બાદ સાબિત થયું કે સિંહોના ઈનફાઈટ અને વાયરસ લાગવાને કારણે મોત થયા છે. અમરેલીના દલખાણિયા વિસ્તાર માં મોત થયેલા તમામ સિંહોના પીએમ કર્યા બાદ સિંહોના વિધિવત રીતે

# યાંગોદર, સાણંદ, માંડલ, દેત્રોજ અને વિરમગામ જેવા ઓદ્યોગિક વિસ્તારમાં એસઆરપી ત્રણ ટુકડી તહેનાતે

એજન્સી દ્વારા અમદાવાદ,તા.૭ રાજ્યમાં અમુક જગ્યાએ અને ખાસ કરીને ઉત્તર ગુજરાતમાં પ્રાંતિયો પર હુમલાના બનાવને પગલે અમદાવાદ જિલ્લામાં એસઆરપીની ત્રણ ટુકડીને તહેનાત કરવામાં આવી છે. યાંગોદર, સાણંદ, માંડલ, દેત્રોજ અને વિરમગામ જેવા ઓદ્યોગિક વિસ્તારમાં ખાસ બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવ્યો છે. આ ઉપરાંત અમદાવાદ જિલ્લાના તમામ પોલીસકર્મીઓની રજા તાત્કાલિક અને અસરથી રદ કરી દેવામાં આવી હોવાના સમાચાર મળી રહ્યા છે. આ અંગે એસપી ક્યેરી પાતેલી આદેશ જાહેર કરવામાં આવ્યા છે.

વિવિધ પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસકર્મીઓ જે-તે વિસ્તારના પ્રાંતિયોના સંગઠનોના આગેવાનો સાથે મુલાકાત કરીને તેમને ધાંધામાં નહીં ઉતરવા માટે સમજાવી રહ્યા છે. આ ઉપરાંત પોલીસ ઠાકોર સેના સહિતના આગેવાનોને પણ સમજાવી રહી છે. પ્રાંતિયો પર સૌથી વધારે હુમલાના બનાવ સાબરકાંઠામાં સામે આવ્યા છે. આ મામલે સાંબરકાંઠા પોલીસ હેડક્વાર્ટર ખાતે પોલીસ અને ઉત્તર પ્રદેશ, બિહારના સંગઠનોના આગેવાનોની બેઠક મળી હતી. આ બેઠક દરમિયાન જિલ્લા પોલીસ વડાએ સલામતી તેમજ જરૂરી માર્ગદર્શન પુરું પાડ્યું હતું. તે મહેસાણાના અલોડા ખાતે

# હુંઢરના કલંક પછી વિજયનગરમાં ધો. ૧૧ માં અભ્યાસ કરતી છાત્રા ઉપર બળાત્કાર

એજન્સી દ્વારા વિજયનગર વિજયનગરના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ધો. ૧૧માં અભ્યાસ કરતી સગીરવયની છાત્રાનું રીક્ષામાં અપહરણ કરી જંગલ વિસ્તારમાં તેમજ અન્ય મકાનમાં તેની મરજી વિરુદ્ધ બળાત્કાર ગુજાર્યાની ચક્રાચારી ઘટના પ્રકાશમાં આવતાં સાબરકાંઠા પોલીસની આબરૂના ધજગરા ઉઠાયા છે.

સગીરાના પિતાએ બળાત્કારનો મુખ્ય આરોપી અજય ડાહ્યાભાઈ ખરાડી (રહે.ચિઠોડા) બુટલેગર હોવાનો આક્ષેપ કરતાં પોલીસ ઉપર પસ્તાળ પડી



ઈસમે બળાત્કાર ગુજારી પીંખી નાખતાં સમગ્ર રાજ્યમાં તેના ઘેરા પ્રત્યાઘાત પડયા છે. પોલીસની નિષ્ફળતાથી લોકો રોડ ઉપર આવી તોફાંડી કરી રહ્યા છે. ત્યારે આવી જાન્ય ઘટનાઓ અટકાવવામાં પોલીસ ફરીથી નિષ્ફળ રહી છે. ગત તા. ૩૦ ઓક્ટોબરે વિજયનગરના ગ્રામ્ય વિસ્તારની આદિવાસી સગીર કન્યાને ચિઠોડા ગામનો સમ્પ તેના મળતિયાઓ સાથે રીક્ષામાં આવી અપહરણ કરી ગયો હતો અને ત્યારબાદ ઈઠાવાડી વિસ્તારના જંગલ વિસ્તારમાં આવેલા મહાદેવના મંદિર નજીક સગીરાની મરજી વિરુદ્ધ બળાત્કાર ગુજારી પીંખી નાખી હતી. દુષ્કર્મ આચર્યા પછી નરાધમે સગીરાને અન્ય એક રહેણાંક મકાનમાં પણ લઈ ગયો હતો ત્યાં પણ બળાત્કાર ગુજાર્યો હતો ત્યારબાદ ગામની સગીરા ગુમ થતાં શોધખોળ હાથ ધરવામાં આવી હતી અને સગીરા મળી આવતાં તેણીએ પોતાની સાથે થયેલા કુકર્મ બાબતે પરિવારજનોને વાત કરતાં નરાધમને ફાંસીના માંચે લટકાવવાના મક્કમ ઈરાદા સાથે મામલો ચિઠોડા પોલીસ સ્ટેશનમાં પહોંચતાં પોલીસે ઈ.પી.કો. કલમ-૩૬૬, ૩૬૬, ૩૭૪, ૩૭૬, ૫૦૪, ૫૦૬(૨), ૧૧૪ તથા પોક્સો એક્ટ-૪(૧૭) મુજબ ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

# પ્રાંતિયો પર હુમલામાં ઈડરના નુરપુર ગામમાં કંપનીમાં કામ કરતા લોકો પર ટોળાનો હુમલો: ૧૦ની ધરપકડ

એજન્સી દ્વારા ઈડર,તા.૭ ભાવપૂર દુષ્કર્મ મામલે રાજ્યમાં ઠેર ઠેર રોષ ઠાલવી કંપનીઓમાં કામ કરી રહેલા પ્રાંતિય લોકો પર હુમલાઓ થઈ રહ્યા છે. ત્યારે ઈડર તાલુકાના જાદર પોલીસ સ્ટેશનની હદમાં આવેલા નુરપુરા ગામની યુનીટેક કોટસ્પીન કંપનીમાં ટોળાએ હુમલો કર્યો હતો. કંપનીમાં રહેતા પ્રાંતિયોને લઈ હુમલો કર્યો હતો જેમાં ઝપાઝપી કરતા કંપનીનાં મેનેજર સહીત ૪ લોકોને નાની મોટી ઈજાઓ થઈ હતી. જ્યારે સ્થાનિકોએ આક્ષેપ કર્યા હતા કે, પોલીસ દ્વારા નિર્દોષ માણસોને ઉઠાવી લઈને ટોચે કરવામાં આવે છે. અને ગુના કબુલ કરવામાં આવે છે. ટોળાએ કંપનીમાં જઈ પ્રાંતિય મજૂરોની સાથે છુટા હાથની મારામારી કરી હતી. જેમાં કંપની મેનેજરને હાથે ઈજાઓ થઈ હતી અન્ય ૩ ને પણ ઈજાઓ થઈ હતી.

કંપનીના માલિકે પોલીસને જાણ કરતા પોલીસ ઘટના સ્થળે મામલો શાંત કર્યો હતો. જેમાં પોલીસે હુમલો કરતા પોલીસ સ્ટેશનથી ૧૦ લોકોની ધરપકડ કરી છે. આ પ્રકારની ઘટનાઓના પગલે રાજ્યભરની પોલીસને સતર્ક રહેવા માટેના આદેશ કરવામાં છે. બીજા રાજ્યમાંથી આવીને રોજગારીની પ્રાપ્તિ માટે ગુજરાતમાં આવીને કામ કરતા લોકો પર હુમલાઓ કરી રાજ્ય છોડવાના નારા લગાવવામાં આવી રહ્યા છે. હિંમતનગરના ભાવપૂરમાં ૧૪ મહિનાની બાળકી પર પ્રાંતિય દ્વારા દુષ્કર્મ થતા રાજ્યના અનેક વિસ્તારોમાં પ્રાંતિયો પર હુમલાઓ કરવામાં આવી રહ્યા છે. આ દુષ્કર્મ થતા લોકોનું માનવું છે, કે પ્રાંતિયો દ્વારા ગુજરાતમાં ગુનાહિત પ્રવૃત્તિઓ કરીને શાંતિ ભંગ કરવાનો પ્રયત્ન કરવામાં આવી રહ્યો છે.

# ગીરના સિંહોનું સ્થળાંતર નહીં થાય; ગુજરાતમાં સિંહ સલામત છે : વિજય રૂપાણી

માહિતિ ખાતા દ્વારા ગાંધીનગર,તા.૭ ગીરમાં વિવિધ બીમારીથી ૨૩ સિંહોનાં મૃત્યુ સંદર્ભે મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ આજે જૂનાગઢ જિલ્લાના બિલખામાં પ્રચાર માધ્યમો સમક્ષ જણાવ્યું હતું કે, ગીર અને આસપાસના વિસ્તારમાં વસતા સિંહમાં બીમારી અંગે ઉચ્ચકક્ષાના નિષ્ણાતોની મદદથી સર્વેક્ષણ અને સિંહના લોહીના નમૂના લેવાની કામગીરી ચાલી રહી છે, તેમાં તમામ રિપોર્ટ નેગેટિવ હોવાથી સિંહોનાં કોઈ વિષય નથી.



ભવિષ્યમાં સિંહની બીમારી અંગે ઝડપથી નિદાન અને સારવાર પ્રક્રિયા થાય તે માટે તમામ સ્તરનું વ્યવસ્થાપન ગોઠવાઈ રહ્યું છે. ગુજરાતમાં સિંહ સલામત છે અને તેનું સ્થળાંતર નહીં થાય. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ વધુમાં કહ્યું હતું કે, ગુજરાત સરકાર સિંહના રક્ષણ માટે કટીબદ્ધ છે. સિંહની ચિંતા કરીને તાબડતોબ અમેરિકાથી વેકસિન પણ મંગાવવામાં આવી છે. વન વિભાગના અધિકારીઓ, તબીબો અને ભારત સરકારના સંકલનમાં રહીને તમામ સ્તરની કામગીરી થઈ રહી છે. ગીરમાં સિંહના સ્વાસ્થ્યને લઈને પરિસ્થિતિ નિયંત્રણમાં છે.

# પ્રાંતિય મુદ્દે પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ અમિત યાવડાએ લોકોને શાંતિ અને સહકારની અપીલ કરી

ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ અમિત યાવડાએ પોતાની પ્રતિક્રિયા આપી લોકોને ગુજરાતની અસ્મિતા જાળવી રાખવા અને સમન્વય જાળવી રાખવા અપીલ કરી એજન્સી દ્વારા અમદાવાદ



હુંઢર ગામે નાની બાળકી થયેલા દુષ્કર્મ મુદ્દે અને ત્યાર બાદ રાજ્યના અમુક જિલ્લાઓમાં વસતા અન્ય પ્રાંતના લોકો સામે બનેલી ઘટના મુદ્દે ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ અમિત યાવડાએ પોતાની પ્રતિક્રિયા આપી લોકોને ગુજરાતની અસ્મિતા જાળવી રાખવા અને સમન્વય જાળવી રાખવા અપીલ કરી છે. ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ અમિત યાવડા એ જણાવ્યું છે કે હિંમતનગરના હુંઢર ગામે એક બાળકી પર બળાત્કારની ઘટના બાદ લોકો દ્વારા અન્ય લોકો પર આકોશની જે ઘટનાઓ બની રહી છે તે ગુજરાતી સંસ્કૃતિ અને અસ્મિતાની દ્રષ્ટિએ શોભે એમ નથી. બળાત્કારકરનાર ગુન્હેગારને કઠોરમાં કઠોર સજા મળે તે ભાવના વ્યાજબી છે પણ બળાત્કારી ને ભાષા, જાતિ, ધર્મ કે પ્રાંત ના કાટલે તોળવુ ના એ તર્કસંગત કે ન્યાયસંગત નથી. અમિત યાવડા એ જણાવ્યું કે, આ દીકરની બળાત્કારી પરપ્રાંતિય છે એટલે તમામ પ્રાંતિય લોકોને નિશાન બનાવવા તે યોગ્ય નથી. આ પ્રકારની ઘટના બાદ કોષ અને આકોશ થવો સ્વાભાવિક છે પણ આ ઉશ્કેરાટમાં નિરંકુશ બની પેટીયુ રળવા ધરબાર છોડીને ગુજરાત આવેલા તમામને અપરાધી ગણી સજા આપવી યોગ્ય ગણાય નહીં.